

INFORMACIÓN COMPLEMENTARIA

RESULTADOS ORDINARIOS

Durante el trimestre cerrado el 31 de agosto de 2025, tal como se menciona en la nota de contexto operacional dónde se detalla la situación económica y financiera del Grupo (nota 1.b a los estados financieros separados y consolidados a esa fecha) con las plantas industriales en gran parte del trimestre sin actividad, sin stock ni capital de trabajo, la Compañía ha registrado una pérdida integral de \$81.932,9 millones, en contraposición a la pérdida de \$11.987,9 millones obtenida en el mismo trimestre del ejercicio anterior.

Ingresos y resultado bruto

Los ingresos por actividades ordinarias totalizaron \$21.968, millones, lo que representa una caída del 73% respecto al mismo trimestre del ejercicio anterior. En tanto, el costo de ventas se contrajo un 42%, alcanzando \$43.740 millones.

Esta desalineación generó un resultado bruto negativo de \$21.830,4 millones.

En Celulosa Argentina, los ingresos por actividades ordinarias disminuyeron un 80%, mientras tanto los costos de ventas no acompañaron la disminución, disminuyendo sólo un 46% como consecuencia de la inelasticidad de la mayor parte de los costos fijos de las plantas industriales que estuvieron sin actividad en gran parte del trimestre.

La facturación de papel de Fanapel consolidada del trimestre finalizado el 31 de agosto de 2025 ascendió a \$3.811,4 millones de pesos argentinos; mientras que para el mismo trimestre del ejercicio anterior ascendió a \$5.172,4 millones de pesos argentinos, producto de su actividad como distribuidora.

Forestadora Tapebicuá registró una facturación de \$2.323,3 millones al 31 de agosto de 2025, mientras que en el mismo trimestre del ejercicio anterior fue de \$6.201,6 millones.

Resultado operativo

Los gastos de distribución y administración reflejan una disminución del 44% y 52% en la comparación de entre el trimestre actual y el correspondiente al ejercicio anterior, respectivamente. Como consecuencia, el resultado operativo arrojó una pérdida de \$27.290,9 millones en el trimestre actual, frente a una pérdida de \$3.502,7 millones en el mismo trimestre del ejercicio anterior.

Resultados financieros y otros

Los Otros egresos fueron de \$3.860,1 millones en el trimestre actual, reflejando desvalorizaciones de créditos impositivos y quebrantos como consecuencia de la situación ya descripta.

Los Ingresos financieros cayeron un 42% en la comparación entre el trimestre actual y el mismo trimestre del ejercicio anterior.

La diferencia de cambio neta registró una pérdida de \$19.577,1 millones, revirtiendo la ganancia del mismo trimestre del ejercicio anterior de \$ 416,6 millones.

Los Resultados por exposición la inflación (RECPAM) pasaron de una ganancia de \$2.872,9 millones en el primer trimestre del ejercicio anterior a una ganancia de \$17.466,8 millones en el trimestre actual.

El resultado antes de impuestos alcanzó una pérdida de \$43.566,8 millones en el trimestre actual, mientras que en el mismo trimestre del ejercicio anterior ascendió a una pérdida de \$7.846,6 millones.

Impuesto a las ganancias y resultado del trimestre

Se reconoce una pérdida por impuesto a las ganancias en el trimestre finalizado el 31 de agosto de 2025 de \$31.061,4 millones, mientras que en el mismo trimestre del ejercicio anterior ascendió a \$4.043,4 millones.

El resultado final del trimestre actual fue una pérdida de \$74.628,3 millones, comparado con una pérdida de \$11.890 millones en el mismo trimestre del ejercicio precedente.

Resultado integral del período

Finalmente se adiciona una pérdida por otros resultados integrales de \$7.304,6 millones en el trimestre actual, afectada principalmente por el ajuste por conversión de sociedades controladas del exterior.

La dotación total del Grupo alcanzó al 31 de agosto de 2025 la cantidad de 1.375 personas.

PERSPECTIVAS

La retracción de la demanda, que comenzó en los últimos meses del año 2024 y que generó una significativa caída de las ventas y de los márgenes, ha llevado a la Sociedad al estado de cesación de pagos en el mes de mayo de 2025. La falta de capital de trabajo hizo que se interrumpieran las actividades productivas por lo que Celulosa Argentina S.A. se presentó en concurso preventivo el 5 de septiembre de 2025, el cual fuera declarado abierto por el Juzgado de Primera Instancia en lo Civil y Comercial de la Primera Nominación de San Lorenzo con fecha 25 de septiembre de 2025.

Esta dramática situación decantó en un proceso de cambio de control, dada la imposibilidad del controlante saliente de inyectar los fondos necesarios para retomar la actividad productiva. El 19 de septiembre de 2025 el Sr. Esteban Nofal adquirió, directa e indirectamente, el 45,5% de las acciones de la Sociedad transformándose en el nuevo controlante.

El compromiso central del Sr. Nofal es impulsar la recuperación de la Sociedad, y sostener, preservar y generar el empleo, asegurando así la sostenibilidad de una organización que es parte esencial del patrimonio productivo argentino.

Con la finalidad de lograr la recuperación de la Sociedad, el Sr. Nofal ha suscripto una línea de crédito por un monto máximo de U\$S 18 millones. La línea de crédito tiene plazo de 24 meses, devengará una tasa del 10% anual, y será garantizada mediante un fideicomiso al cual la Sociedad cederá cuentas a cobrar. La mencionada línea de crédito fue autorizada por el Juzgado de Primera Instancia en lo Civil y Comercial de la Primera Nominación de San Lorenzo, en el marco del Concurso Preventivo de la Sociedad.

Los fondos disponibles bajo la línea de crédito se utilizarán para recomponer el capital de trabajo de la Sociedad y lograr que las plantas industriales vuelvan a operar.

El nuevo controlante ha manifestado también que se enfocará en lograr una optimización de costos para asegurar la competitividad de la Compañía en cualquier contexto económico.

A la fecha de emisión de los presentes estados financieros, se han realizado los primeros desembolsos bajo la mencionada línea, los cuales han sido aplicados, en primera instancia, al pago de los salarios del personal correspondientes al mes de septiembre de 2025 y a algunos proveedores, a fin de posibilitar la puesta en marcha de la planta industrial de Capitán Bermúdez.

Con los fondos remanentes del crédito obtenido se recompondrá el capital de trabajo de la Sociedad con el único objetivo de garantizar la operación de sus plantas industriales.

El Directorio y la Gerencia de la Sociedad esperan que, en breve y gracias a los fondos que continuará aportando el nuevo controlante, las plantas industriales estén produciendo a capacidad plena, abasteciendo nuevamente a los históricos clientes del mercado local y exportando el remanente, en un contexto económico que se vislumbra más favorable para la actividad industrial que el experimentado durante los meses pasados.

Capitán Bermúdez, 13 de octubre de 2025

EL DIRECTORIO

Francisco Roberto Santandreu

Presidente